

tem, ko nam je dr. Jerše v šalji vi be- sedi pomen skupnosti in kščanske so- lidarnosti razložil, je sledil komičen spev, ki nas je proučil, kako se ta skupnost ne sme umevati. Ta spev »Urednik slepar« so igralci-pevci prav dostojno uprizorili. Igra »Na ogledih« je pa pokazala, da se dramatična umetnost v društvu prav skrbno goji in da so igralci in igralke svoje vloge prav spretno rešili.

Ij Občni zbor »Slovenskega osred- njega čebelarstva« za Kranjsko, Štajersko, Koroško in Primorsko je bil na Svečnico v »Mestnem Domu«. Kljub hudemu mrazu je prišlo na občni zbor nad 60 članov iz raznih krajev. Iz poročila tajnikovega je razvid- no, da je društvo štelo 718 rednih in 2 častna člana. Odbor je imel 12 sej. Pre- davanj je odbor priredil 25, poleg tega pa še dvanajst tečaj za začetnike v Ilirski Bistrici in enodnevnih tečaj v Kamniku. Podružnic je na Kranjskem 18, na Koroškem 2 in na Primorskem 1. Opazovalnih postaj je bilo 8. Društvo je podpiralo podružnice ter razdelilo 98 eksportnih panjev med svoje člane. Po posredovanju odbora dobi društvo 28 stotov brezdavčnega sladkorja za čebelno pitanje. Iz blagajniškega po- ročila posnamemo, da je društvo imelo 5805 K 83 vin. dohodkov in 5557 K 78 v. stroškov. V poštni hranilnici pa je bilo 1787 K 48 vin. dohodkov in 1608 K 29 v. stroškov. Skupno premoženje znaša 1732 K 56 vin. — Predsednikom je bil zopet izvoljen g. Franc Črnagoj; pod- predsednikom g. Anton Znidaršič; od- bornikom pa gg.: Anton Verbič, Petrič Ivan, Likozar Anton, Sallath Nikolaj, Zirkelbach Hinko. Odbornikom na- mestnika Strgar Ivan in Markl Anton. Revizorjem sta bila izvoljena I. N. Babnik in Avgust Korbar. Po volitvi odbora je predaval urednik »Sloven- skega čebelarja« g. Frančišek Rojina o kakovosti in razpošiljanju matic, g. Toman o reklamah za kranjsko čebelo v Ameriki, g. profesor Verbič o slad- korju. Občni zbor sklene, da se priredi enodnevni čebelarski tečaj letos v Bit- njah pri Bohinjski Bistrici. Na predlog g. Strgarja so bili sprejeti trije pred- logi: 1. Prosi se železniško ministrstvo za znižanje osebnih voznih cen pri prepeljavi čebel v pašo, in ako je v vlaku čez 50 panjev, tudi za pomoč- nika. 2. Osrednje društvo razdeli brez- plačno vsaki podružnici po 1 originalni kranjski panj za vzorec, po katerem bi se ravnali čebelarji pri izdelovanju panjev ter pri prodaji in nakupu čebel. 3. Društvo naj preskrbi etikete za med, ki naj bi nosile društveno ime. Občni zbor sklene, da se dá denarno podporo »Slovenskemu spodnještajerskemu čebelarskemu društvu« za prireditve raz- stave leta 1912., ko praznuje desetlet- nico svojega obstanka. — Čb 12. uri zaključil predsednik občni zbor.

Ij Prebivalstvo v Ljubljani. Poro- čali smo, da so pri ljudskem štetju v Ljubljani našli 38 645 oseb. Ker je v Ljubljani aktivnega vojaštva 3400 mož, bi skupno prebivalstvo Ljubljane po- temtako znašalo 42.000 duš.

Ij O salezijanski družbi ima govor v župni cerkvi sv. Petra v nedeljo, dne 5. t. m. popoldne ob dveh v. l. g. Al. Val. Kovačič, duhovnik zavoda na Rakov- niku.

Ij 50letnica »Društva zdravnikov«. »Društvo zdravnikov na Kranjskem« praznuje letos 50letnico svojega ob- stanka. Bilo je 15. oktobra 1861. leta, ko so se zbrali nekateri na Kranjskem poslujoči zdravniki in ustanovili »Zdravniško bralno društvo«, ki pa se je že leto na to prekrstilo v »Društvo zdravnikov na Kranjskem«. Izmed ustanoviteljev živita le še dva, in sicer vladni svetnik prof. dr. Alojzij pl. Va- lenta, ki je bil novemu društvu tajnik, potem pa dolgo vrsto let predsednik in pa železniški zdravnik v pok. Janez Thomitz, ki praznuje letos tudi 80- letnico svojega rojstva. — »Društvo zdravnikov na Kranjskem« bilo je pr- vo zdravniško deželno društvo v Av- striji. Na njegov predlog so se zblížala in združila avstr. zdr. društva in so se začeli prirejati zdravniški društveni shodi, katerih posledica so raznovrst- ne socialne institucije, ki danes tako uspešno zastopajo zdravniški stan in njega interese. Kakor je bilo društvo na eni strani torišče kolegalnosti in znanstvenega delovanja, o čemur pri- ča veliko število predavanj, demon- stracij in razprav, ki so se vršile te- kom dosedanjega društvenega obstoja, tako je na drugi strani vedno skušalo,

delovati v korist mesta in dežele in vplivati na njih zdravstveno stanje. Prav tako je društvo vedno skušalo, na socialnem polju delovati za svoje člane. »Z združenimi močmi«, ta vzvi- šena in uspešna deviza svetila je tudi društvu in njega članom. O tem priča v prvi vrsti dr. Löscher-Maderjeva ustanova, ki so jo društveniki od leta do leta množili s prostovoljnimi done- ski. Iz nje dohodkov dobivajo nepre- možne vdove in sirote vsako leto pri- merne podpore. Najlepša in najuspe- šnejša institucija pa je »vdovski in si- rotinski zaklad društva zdravnikov na Kranjskem«, ki razpolaga že danes s tako bogato glavnico, da morejo vdove in sirote članov iz zaklada dobivati res- tanu primerne letne pokojnine. Dru- štvo se pripravlja, da primerno prosla- vi svojo petdesetletnico. Skoraj gotovo se bode tudi ta prilika uporabila, da se zdravnikom v korist ustvari nova so- cialna institucija.

Ij V konkurzu je trgovec Avgust Pust na Poljanski cesti

Ij Poizkušen umor in samoumer. Tiskarniška vlagateljica Doroteja Prelogarjeva je hodila v svojem prostem času pomagat streč v Poljšakovo gos- tilno na Martinovi cesti, kar njenemu ljubimcu Vinkotu Kastelicu ni bilo všeč. Gosp. Poljšak je bil predvčerajš- njim napravil veselico, ki je trajala celo noč. Ker je pa šla Prelogarjeva plesat z nekim gostom, je postal Kaste- lic zaradi tega ljubosumen in je zju- traj med 6. in 7. uro v gostilni potegnil iz žepa revolver ter z njim obstrelil Prelogarjevo v levo ramo, potem pa nameril nase in se nad srcem opasno poškodoval. Oba so prepeljali v deželno bolnišnico. Kastelic zatrjuje, da je to storil v pijanosti. Zadeva pride pred sodišče.

Ij Nevaren agitator. »Barabe! A, tku lpu sma zdej Iblana naredel pa purihtal, zdej b pa te barabe rade not pršle. Pa na boja, nak, prm de ne! Kaj? Barabe barabaste. Ta narpreh uma Šustaršiščča sunl, ja. Ki je pa preh biv, a? Zdej k sma mi tku lpu Iblana naredl, ke ne!? O ne, na boš. — V takem in še lepšem tonu je sinoči »agitiral« nek mož na Dolenjski cesti za liberalno komando v Ljubljani. Po postavi videti pravi hrust, ga je libe- ralno »navdušenje«, ki se ga je nasrkal iz jeruža, tako napolnilo, da so bile noge preslabše za toliko teže in se je revež opotekal in objemal s kostanjji. da je bilo žalostno. Krilil je z rokami in hrulil mimo doče, ki so se nevar- nemu agitatorju na daleč ogibali. Otroci so imeli svoje šale z njim in se je ta agitacija še nekemu psičku zdela tako neprimerna, da se je z glasnim lajn- njem zakadil mimo. R'bnikar-Triller- Reisernejevi »shodi« po Kurji vasi gre- do torej krasno v cvet — s takimi agi- tatorji se liberalci lahko postavijo. Samo to je malo kočljivo, da stoje ti agitatorji na tako slabih nogah — če ni to slabo znamenje tudi za stvar samo?!

Ij Ljubljanska podružnica »Dru- štva jugoslovanskih železniških urad- nikov« priredi v soboto dne 11. februar- ja 1911 v dvorani ljubljanskega »Mest- nega doma zabaven večer z zanimivimi točkami. Začetek ob 8. uri zvečer, vstopnina za osebo 50 vin., za družino 1 krono.

Ij Nesreča pri delu. V deželno bol- nišnico so danes pripeljali Matjano- vega mizarskega pomočnika Franca Fojana, ker si je pri delu pri stroju od- sekal desni palec.

Mlade matere



Pristna je s to znam- ko — rbičcem — kot garancijskim zna- kom SCOTT-ovega ravnanja!

bi se morale ozirati na tako izborno krepilno sredstvo kakor je Scott-ova emulzija. Z večjo učinkujočo močjo, kot jo ima navadno riblje olje je s Scott-ovo emulzijo združen prijeten smetanast okus in zelo lahka prebav- nost, ki vas bode prijetno iznenadila in zadovoljila. Otroku se enako koristi in babice priporočajo

Scott-ovo emulzijo

najtopleje mladi materi vsak čas, bodisi pred ali po porodu.

Cena izvirni steklenici 2 K 50 vin. Dobiva se v vseh lekarnah. 3109

FRZNE CENE.

Cene veljajo za 50 kg.	
Budimpešta, 3. februarja.	
Pšenica za april 1911	11.39
Pšenica za maj 1911	—
Pšenica za oktober 1911	—
Rž za april 1911	8.15
Oves za april 1911	8.67
Koruzna za maj 1911	5.77

Kmečko deklet

želi vstopiti pri manjši krščanski dru- žini v Ljubljani. Naslov pri upravi lista.

Za slabokrvne in prebolele

je zdravniško priporočano črno Dalmatinsko vino najboljšo sredstvo 2501, **„KÜČ“**

4 steklenice (5 kg) franko K 4.— **BR. NOVAKOVIC, Ljubljana.**

Lep lokal

za trgovino se odda s 1. sve- čanom zraven trgovine Janko Češ- nika, Lingarjeva ulica.

Natančneje se poizve istotam.

Veletrgovina specerijskega blaga in deželnih pridelkov

ANTON KOLENC

CELJE Graška cesta 22. (v lastnih hišah).

Naznanja, da kupuje vsakovrstne deželne pri- delke vsako množino po na višjih dnevnih cenah, osobito suhe gobe, laneno seme, fižol, kumno, vsa- kovrstno žito, konoplje itd. ter sadje sveže in suho.

Predivo v vsaki množini se kupi kakor tudi solnate vreče.

Priporočam se gospodom kolegom trgovcem za nakup vedno svežega specerijskega blaga in deželnih pridelkov, ker jamčim za poštno in dobro postrežbo po najnižjih dnevnih cenah.

Gospodom duhovnikom priporočam vsakovrstne sveče, kadilo in oije za cerkve.

Slavnemu občinstvu zagotavljam točno in so- lidno postrežbo z vedno svežim blagom po naj- nižjih cenah. Nadaje premog na cele vozove debel po 2-10, druben po 1-40 K 100 kg na dom postavljen v Celju, drugam po dogovoru.

Pismena naročila se z obratno pošto izvrše.

Več lepih, za vile, zasebne kakor tudi delavske hiše primernih

stavbenschkih parcel

je pod ugodnimi plačilnimi po- goji na prodaj. Zelo primerne so tudi za napravo kake gostilne ali trgovine. — Več se izve pri imejitelju **JOSIPU PERDANU V LJUBLJANI.** 278

Vsa Ljubljana govori o tem, da je

Karol Planinšek-ova

pražena kava

najboljša ! ! ! !

Naznanilo preselitve.

Prodajalna pisarna šentjanskega premogovnika preselila se je danes v II. nadstropje hiše go- spoda Urbana Zupanca, Križevniška ulica št. 8.

343



H. SUTTNER

Ljubljana Mestni trg

urar, prva največja domača exportna tvrdka ur zlatnine in srebrnine. Lastna tovarna ur v Švici

Tovarniška var- stvena znamka **„IKO“**

